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ROMÂNIA 

COMISIA DE DISCIPLINĂ 
LISTA CAUZELOR AFLATE PE ROL LA DATA DE 27 august 2014, ORA 14:30 

 
 

NR. 
CRT. 

 
NUMĂR 
DOSAR 

DETALII DESPRE PĂRȚI 
 

 
OBIECTUL 

DOSARULUI 

 
SANCȚIUNI 

CALITATE ȘI  NUME 

 
 
1. 

 
 
57/CD/2014 

 
Reclamant 
• Asociația  Fotbal  Club  Fortuna 
 
Pârâți 
• SC  Fotbal Club Rapid  SA 
 
• Savin Mihai Cătălin 
 
• CS  Concordia Chiajna 
 
 

 
 
Plângere  disciplinară 

 
 
TERMEN  03.09.2014 

 
2. 

 
55/CD/2014 

 
• SC Fotbal Club UTA SA 
 
 
 

 
Acțiune în constatare 
 

 
TERMEN  03.09.2014 

 
 
3. 

 
 
343/CD/2014 
 

 
• AS Valea Ursului 
 
 
Arbitru asistent 
• Nicola  Cristian Viorel 
 
 

 
 
 
Incident 
 AS Valea Ursului 
FC Chindia Târgoviște 

 

Comisia a hotărât 

sancționarea AS Valea  

Ursului cu 

AVERTISMENT 

 
4. 

 
56/CD/2014 
 

Reclamant 
• CS  Minerul Mehedinți 2010  
 
Debitor 
• ACS  Stiinta  Turceni 
 
 

 
 Pretenții 
 

 
Stinge  actiunea,  ca 
urmare  a achitarii  
debitului  de  catre ACS 
Stiinta Turceni 

5. 49/CD/2014 Creditor 
• Bălașa Ilie  Daniel 
 
Debitor 
• CF  Brăila 
 

Executare 
drepturi financiare  
 

 
TERMEN  03.09.2014 
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6. 33/CD/2014 Creditor 
• Chișu Flaviu Adrian  
 
Debitor 
• CS FC Zagon 
 

Executare 
drepturi financiare  
 

 
 
TERMEN  03.09.2014 

7. 34/CD/2014 Creditor 
• Lăcătuș Liviu 
 
Debitor 
• CS  Jiul  Rovinari  
 

Executare 
drepturi financiare  
 

      Comisia  a hotârât în 

baza art. 24 lit. C pct. 1  

lit. b din RSTJ, 

sancționarea CS Jiul 

Rovinari cu scăderea de 

puncte asupra celor 

acumulate în campionat 

de echipa de categoria 

cea mai ridicată - 

depunctare 2 puncte 

pentru perioada 

07.08.2014 – 22.08.2014. 

 

      Comisia a acordat 

termen în data de 10 

septembrie 2014, ora 

14.30, dată la care clubul 

să prezinte dovada plății  

față  de  creditorul 

Lăcătuș Liviu  pentru a  

evita  în continuare  

depunctarea. 

 

8.  
54/CD/2014 

Reclamant 
• Clubul Sportiv Municipal  
Râmnicu Vâlcea 
 
Pârâți 
• Federatia Romană  de Fotbal 
 
• Liga  Profesionistă de Fotbal 
 
 

 
Acțiune în constatare 

Admite excepția lipsei de 

interes a CSM Rm 

Valcea invocată din 

oficiu de Comisia de 

Disciplină și Etică. 

 

Respinge acțiunea în 

constatarea 

neîndeplinirii condițiilor 

de promovare de catre 

Clubul Sportiv U 

Craiova,  ca fiind 

introdusă de o persoană 

fără interes. 

 

Admite excepția de 

necompetență materială 

a Comisiei de Disciplină 

și Etică în ceea ce 

privește capetele 2 și 3 de 

cerere, referitoare la 

obligarea FRF si LPF  
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de acordare a unui loc și 

înscriere  a CSM Rm 

Valcea in Liga I editia 

2014- 2015 și obligarea 

la plata de despăgubiri 

pentru înscrierea CSM 

Rm Valcea in Liga I 

editia 2014/2015. 

 

 


